

E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD

Αρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος
2003, Ακρόπολη, Κύπρος
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος
Τηλ. : 357 22460777 ,Φαξ. : 357 22447878
Κιν. : 357 99329777, 357 99621332
Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy
www.nazoreostravel.com.cy



Πανόραμα Βιετνάμ - 11 Μέρες TKVIE2

Αναχωρήσεις: 07/08

Πτήσεις:

LCA – DOH	QR 366	13.05 - 16.40
DOH – HAN	QR 982	20.00 - 07.15
SGN – DOH	QR 971	20.00 - 23.35
DOH – LCA	QR 265	08.15 - 12.05

Διανυκτερεύσεις: Ανόι (3), Χόι Αν (2), Σαϊγκόν (3)

1^η - 2^η Μέρα: Λάρνακα - Ντόχα - Ανόι

Αναχώρηση από την Λάρνακα για το Ανόι, πρωτεύουσα του Βιετνάμ, με ενδιάμεση αλλαγή αεροσκάφους. Άφιξη στην πανέμορφη πόλη του 19ου αιώνα η οποία είναι περιτριγυρισμένη από πλημμυρισμένους κάμπους από τον ποταμό Perfume. Η πόλη διατηρεί ρομαντικά στοιχεία στην παλιά της αγορά και στη γαλλική αποικιακή συνοικία με τις κίτρινες βίλες. Είναι μία πόλη που απλώνεται ανάμεσα σε λίμνες. Άφιξη, παραλαβή από τον αρχηγό σας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση δωματίων. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.

3^η Μέρα: Ανόι

Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγηση μας στην γοητευτική πρωτεύουσα του Βιετνάμ. Με τις ευρείες δεντρόφυτους λεωφόρους της, την γαλλική αποικιακή αρχιτεκτονική, τις ειρηνικές λίμνες και τις αρχαίες ανατολίτικες παγόδες. Η περιήγηση μας ξεκινά από το Μαουσολείο του Χο Τσι Μινχ. Επόμενος σταθμός το Προεδρικό Μέγαρο, ο Ναός της Λογοτεχνίας, το Thanh Temple Quan, η ήρεμη Παγόδα Tran Quoc και το West Lake καθώς επίσης και το Ιστορικό Μουσείο. Το βράδυ θα απολαύσουμε μια παραδοσιακή υδάτινη παράσταση μαριονετών που είναι μια μοναδική μορφή βιετναμέζικης τέχνης. Δείπνο.

4^η Μέρα: Ανόι - Halong Bay (κρουαζιέρα) - Ανόι

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Halong Bay που βρίσκεται βορειανατολικά του Ανόι. Η τοποθεσία, λόγω της εντυπωσιακής ομορφιάς της, χαρακτηρίστηκε το 1994 Τοπίο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για να απολαύσουμε μια υπέροχη κρουαζιέρα, πλέοντας ανάμεσα σε καταπράσινες ψηλές βραχονησίδες που ξεπροβάλλουν από τα σμαραγδένια νερά του Κόλπου Τονκίν. Πρόκειται για ένα μοναδικό θέαμα, που θα μείνει για πάντα χαραγμένο στη μνήμη μας. Δεν θα παραλείψουμε να επισκεφθούμε το σπήλαιο Τιέν Κουνγκ, γνωστό ως το "σπήλαιο του Ουρανού". Είναι το μεγαλύτερο και πιο εντυπωσιακό σπήλαιο του Χαλόγκ. Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας θα απολαύσουμε το **γεύμα** μας στο πλοίο με θαλασσινά. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο.

5^η Μέρα: Ανόι - Danang (εσωτερική πτήση) - Golden Bridge - Hoi An

Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την εσωτερική μας πτήση για το Danang. Άφιξη και αναχώρηση για τους λόφους Μπα Να. Θα πάρουμε το τελεφερίκ και θα κάνουμε στάση στο σταθμό By Night για να επισκεφθούμε τους λόφους Vong Nguyet, τη παγόδα Linh Ung pagoda και τις βίλες των Γάλλων. Συνεχίζοντας με το τελεφερίκ θα φθάσουμε στο λόφο Nui Hua στη κορυφή της σειράς Μπά Να για να επισκεφθούμε τη «Χρυσή Γέφυρα του Ντα Νανγκ». Αιωρούμενη πάνω από 1.400 μέτρα από το επίπεδο της θάλασσας, η γέφυρα μοιάζει να συγκρατείται από δύο χέρια που αναδύονται από τους λόφους. Κατά μήκος του διαδρόμου της γέφυρας είναι φυτεμένα χρυσάνθεμα Iobelia, δίνοντας μια μωβ «ραφή» στην κατασκευή. Το χέρι αν και μοιάζει με πέτρινο είναι φτιαγμένο από χάλυβα και υαλονήματα. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Hoi An, μια υπέροχη πόλη δίπλα στο ποτάμι. Από τον 16ο έως τον 18ο αιώνα το Hoi An ήταν ένα ακμάζον διεθνές λιμάνι όπου σύχναζαν Κινέζοι, Ολλανδοί, Γάλλοι, Ιάπωνες, Πορτογάλοι και Άραβες έμποροι, οι οποίοι ασχολούνταν με την ποιότητα και την παραγωγή του μεταξιού στην περιοχή. Σήμερα, είναι ένα χαλαρωτικό δημοφιλές θέρετρο για τους τουρίστες με εκλεκτική αρχιτεκτονική, ειδικευμένους ράφτες και πολλές καφετέριες. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση δωματίων. Δείπνο και διανυκτέρευση.

6^η Μέρα: Hoian - Περίπατος - Βόλτα με σκάφος - Hoian

Πρόγευμα. Με τα πόδια θα περιπλανηθούμε στα στενά δρομάκια του Hoian, όπου θα δούμε μεταξύ άλλων την περίφημη σκεπαστή γιαπωνέζικη γέφυρα, η οποία κατασκευάστηκε πριν από 400 χρόνια, το 200 ετών Tan Ky house, τα αρχαία σπίτια των εμπόρων, την παγόδα Phuc Kien και τη γεμάτη ζωντάνια αγορά στην όχθη του ποταμού. Θα δούμε το μουσείο της πόλης, θα σταματήσουμε για φωτογραφίες στην China beach όπου αποβιβάστηκαν οι Αμερικανοί κατά την διάρκεια του πολέμου και θα κατευθυνθούμε στο διάσημο γραφικό λιμάνι. Στη συνέχεια θα έχουμε μια μικρή βόλτα με караβάκι όπου θα επισκεφθούμε το κοντινό χωριό Tan Ha όπου εδώ οι άνθρωποι δουλεύουν με μεράκι για να φτιάξουν χειροποίητα κεραμικά. Επιστροφή το απόγευμα. Δείπνο.

7^η Μέρα: Hoian - Σαϊγκόν (εσωτερική πτήση)

Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος μέχρι την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την πτήση για τη Σαϊγκόν, που επίσημα πλέον ονομάζεται Χο Τσι Μινχ. Έχει μετατραπεί σε μία σύγχρονη μεγαλούπολη και σύρει το άρμα της οικονομικής ανάπτυξης του Βιετνάμ. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και χρόνος στην διάθεση σας. Δείπνο.

8^η Μέρα: Σαϊγκόν - Ξενάγηση - Cuchi Tunnels

Πρόγευμα και αναχώρηση για την πόλη Κου Τσι, η οποία έγινε γνωστή κατά τη διάρκεια του πολέμου λόγω του εκτεταμένου δικτύου υπογείων τούνελ που διαθέτει. Καλύπτοντας περίπου 250χλμ σε βάθος τριών επιπέδων, τα τούνελ αυτά βοήθησαν τους Βιετκόνγκ στις αιφνιδιαστικές επιθέσεις κατά των εχθρών τους. Θα επισκεφθούμε τις ομώνυμες υπόγειες σήραγγες που το μήκος τους ξεπερνάει τα 200 χιλιόμετρα. Επιστροφή στη Σαϊγκόν όπου θα εξερευνήσουμε την πανέμορφη μεγαλούπολη του πολύχρωμου Βιετνάμ, που για πολλά χρόνια υπήρξε η πρωτεύουσα του παλιού Νότιου Βιετνάμ. Από το 1975 έχει «φορέσει» το καινούργιο της όνομα, Χο Τσι Μινχ και αποτελεί το κόσμημα της χώρας. Στην ξενάγηση μεταξύ των άλλων θα δούμε την παγόδα Θιεν Χάου, την αγορά Binh Tay, το προεδρικό μέγαρο, τον καθεδρικό ναό Νοτρ Νταμ, το Πολεμικό μουσείο, το παλιό ταχυδρομείο και την Τσάιναταουν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο.

9^η Μέρα: Σαϊγκόν - Mekong Delta

Πρόγευμα και συνεχίζουμε το ταξίδι μας αφήνοντας πίσω μας την πολύβουη Σαϊγκόν. Επιβίβαση στο πούλμαν και ακολουθεί μια απολαυστική διαδρομή, με κατεύθυνση το Νότο, στο Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε από κοντά τον τρόπο ζωής των ντόπιων κατοίκων. Επιβίβαση σε πλοιάριο για μια κρουαζιέρα στον ποταμό Ben Tre. Θα θαυμάσουμε μεταξύ άλλων την οργιώδη βλάστηση, τις φυτείες ρυζιού και τροπικών φρούτων αλλά και τις δραστηριότητες των κατοίκων. Γεύμα σε εστιατόριο δίπλα στο ποτάμι. Στη συνέχεια θα επιβιβάσουμε σε βάρκα τύπου sampan για ένα χαλαρωτικό ταξίδι κατά μήκος των στενών καναλιών. Το πλοίο θα μας περιμένει στην προβλήτα για να μας φέρει πίσω στο Cai Be, όπου θα μας μεταφέρει πίσω στην Σαϊγκόν.

10^η - 11^η Μέρα: Σαϊγκόν - Ντόχα - Λάρνακα

Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη για ψώνια μέχρι την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας. CAM ON VA HEN GAP LAI (Στο επανιδείν). Άφιξη στην Λάρνακα την επόμενη μέρα.

Τιμή κατ' άτομο:

Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο
7/8	€3095	€3539

Η τιμή περιλαμβάνει:

- Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα - Ντόχα - Ανόι και Σαϊγκόν - Ντόχα - Λάρνακα με πτήσεις της Qatar
- Εσωτερικές πτήσεις Ανόι – Danang και Hoian - Σαϊγκόν
- Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων
- Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα καθημερινά
- Επτά γεύματα / δείπνα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Ένα γεύμα με θαλασσινά κατά την κρουαζιέρα στο Χα Λονγκ
- Κρουαζιέρα στον ποταμό Ben Tre
- Βόλτα με караβάκι για το παραδοσιακό χωριό Tan Ha
- Μεταφορές, εκδρομές και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Παράσταση με μαριονέτες
- Τοπικοί αγγλόφωνοι ξεναγοί
- Ελληνόφωνος συνοδός του γραφείου μας
- Εισιτήρια εισόδων
- Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 7 κιλών
- Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας

Η τιμή δεν περιλαμβάνει:

- Έξοδα έκδοσης βίζας \$25
- Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά
- Ποτά στα φαγητά
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο

Σημείωση:

Η έκδοση βίζας για το Βιετνάμ γίνεται κατά την άφιξη σας στο αεροδρόμιο και στοιχίζει \$25